

V. Anuncios

CONSEJERIA DE AGRICULTURA Y COMERCIO

CORRECCION de errores a la Resolución de 22 de febrero de 1999, de la Secretaría General Técnica, por la que se anunciaba a concurso público la obra de «Mejora de los caminos de Herrumbre y Alía, en el término municipal de Navatrasierra-Villar del Pedroso. Expte.: 05.03.1214».

Apreciado error en la Resolución de 22 de febrero de 1999 de la Secretaría General Técnica, por la que se anunciaba a concurso público la obra de «Mejora de los caminos de Herrumbre y Alía, en el término municipal de Navatrasierra-Villar del Pedroso. 05.03.1214», se procede a su oportuna rectificación.

En el D.O.E. n.º 26 de 2 de marzo de 1999, página n.º 1347, 2.ª columna, punto 7a)

Donde dice:

«a) Clasificación: Grupo G; Subgrupo 3; Categoría "d"».

Debe decir:

«a) Clasificación: Grupo G; Subgrupo 6; Categoría "d"».

Mérida, 12 de marzo de 1999.—EL SECRETARIO GENERAL TÉCNICO, P.D. (Orden de 27-09-95, D.O.E. n.º 116 de 03-10-95), ANTONIO P. SANCHEZ LOZANO.

CONSEJERIA DE CULTURA Y PATRIMONIO

RESOLUCION de 15 de marzo de 1999, de la Secretaría General Técnica, por la que se anuncia la contratación, de los Servicios de Limpieza de la Biblioteca Pública de Mérida, por la vía de urgencia y mediante Concurso Público Abierto.

1.—Entidad adjudicadora:

a) Organismo: Consejería de Cultura y Patrimonio.

b) Dependencia que tramita el expediente: Secretaría General Técnica. Sección de Régimen Interior.

c) N.º de expediente: 157.99.

2.—Objeto del contrato:

a) Descripción del objeto: Servicios de Limpieza en la Biblioteca Pública de Mérida.

b) División por lotes y número: No procede.

c) Lugar de ejecución: Biblioteca Pública de Mérida.

d) Plazo de ejecución o fecha límite de entrega (meses): Del 15-04-99 al 31-12-99 ambos inclusive.

3.—Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:

a) Tramitación: Urgente.

b) Procedimiento: Abierto.

c) Forma: Concurso.

4.—Presupuesto base de licitación:

Importe total: 4.500.000 ptas. (27.045,54 euros).

5.—Garantías:

Provisional: Exenta en base al art. 36.2 de la L.C.A.P.

Definitiva: 4% del importe de licitación: 180.000 ptas. (1.081,82 euros).

6.—Obtención de documentación e información:

a) Entidad: Consejería de Cultura y Patrimonio. Sección de Régimen Interior.

b) Domicilio: C/ Almendralejo, n.º 14.

c) Localidad y código postal: Mérida. 06800 - Badajoz.

d) Teléfono: 924-38 12 22.

e) Telefax: 924-38 14 80.

f) Fecha límite para la obtención de documentos e información: Con anterioridad a las catorce horas del décimo tercer día natural, contado a partir del siguiente al de la publicación del presente anuncio.

7. Requisitos específicos del contratista.

a) Clasificación: (grupos, subgrupos y categoría) No procede.

b) Otros requisitos: No procede.

8.—Presentación de ofertas o de las solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: Con anterioridad a las catorce ho-